

**RAMANUJAN CONGRUENCES FOR $p_{-k}(n)$:
CORRIGENDUM**

A. O. L. ATKIN

The value of $\alpha(24, 2)$ in Theorem 1 should be 0, not 3, as is easily seen from the analysis of § 3.1. This error was exposed by a manuscript, "Congruences of the Ramanujan-Watson type", which I received from T. Hjelle and Ø. Rødseth of Bergen, Norway, after the above paper had gone to press.

*Atlas Computer Laboratory,
Chilton, Didcot, England*

Received April 9, 1968. The original paper was published in *Can. J. Math.* 20 (1968), 67-78.